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CARTILASIN 

500 mg, comprimate 
Clorhidrat de glucozamină 

 
COMPOZIŢIE 
Un comprimat conţine: clorhidrat de glucozamină 500 mg și excipienţi: celuloză microcristalină, stearat 
de magneziu, povidonă, copovidonă, dioxid de siliciu coloidal. 
 
ACŢIUNE 
CARTILASIN este un supliment alimentar care conţine clorhidrat de glucozamină. 
Glucozamina este principalul component al ţesuturilor moi (cartilaje, articulaţii, ligamente, tendoane, 
piele, etc). Odată cu îmbătrânirea scade capacitatea organismului uman de a produce cantităţile necesare 
de glucozamină. 
S-a demonstrat că glucozamina are capacitatea de a opri degenerarea cartilajului, precum și de-a facilita 
regenerarea ţesuturilor distruse. Glucozamina favorizează formarea cartilajului și, de asemenea, 
îmbunătaţește funcţia articulaţiilor și reduce durerea în osteoartrite. 
Glucozamina este un agent cunoscut, care este utilizat în osteoartrite și pentru accelerarea proceselor de 
regenerare ale ţesuturilor moi în urma traumatismelor (luxaţii, ruptură de tendon etc.). 
 
INDICAŢII 
Comprimatele de CARTILASIN pot fi folosite în: 
- accelerarea proceselor de regenerare a ţesuturilor moi după diverse traumatisme accidentale (luxaţii, 
tendinite, etc); 
- prevenirea fenomenelor degenerative;  
- oprirea fenomenelor degenerative ale cartilajului, precum și la facilitarea regenerării ţesuturilor distruse. 
Glucozamina favorizează formarea cartilajului, îmbunătăţește funcţia articulaţiilor și contribuie la 
menţinerea funcţiei și a structurii normale a cartilajelor articulare;  
- reducerea durerii în osteoartrite și la mobilizarea articulaţiilor afectate. 
 
MOD DE ADMINSTRARE 
Se administrează oral: câte 1 (un) comprimat de trei ori pe zi, pe o durată de 30-60 de zile 
 
PRECAUŢII 
Nu se recomandă adminstrarea de CARTILASIN dacă: 
- sunteţi alergic la clorhidrat de glucozamină (substanţa activă) sau la oricare dintre celelalte componente 
ale CARTILASIN; 
- sunteţi alergic la crustacee marine; 
- sunteţi însărcinată sau alăptaţi. 
CARTILASIN trebuie să fie utilizat cu precauţie de persoanele cu diabet zaharat. Se impune monitorizarea 
regulată a nivelelor de zahăr în sânge. 
 
REACŢII ADVERSE 
Nu s-au semnalat reacţii adverse. 
 
INTERACŢIUNI 
La administrarea concomitentă a altor medicamente împreună cu CARTILASIN, acestea își pot influenţa 
reciproc efectele.  
Glucozamina poate crește activitatea antiinflamatorie a medicamentelor antiinflamatoare nesteroidiene 
(AINS) (aspirină, ibuprofen, diclofenac, indometacină etc.). Uneori, în administrarea concomitentă cu 
glucozamina, este necesara ajustarea dozei de antiinflamatoare nesteroidiene (AINS). 
 
CONTRAINDICAŢII 
Hipersensibilitate la glucozamină și/sau la unul dintre excipienţi. 
Nu este indicat în timpul sarcinii și alăptării pentru că siguranţa folosirii glucozaminei în astfel de stări nu 
a fost confirmată. 
 
AMBALAJ 
Blister din PVC/PDVC/Al a 10 comprimate. 
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Cutii din carton cu 3 blistere. 
Cutii din carton cu 6 blistere. 
 
CONDIŢII DE PĂSTRARE 
A nu se lăsa la îndemana și vederea copiilor. 
Se va păstra la temperaturi sub 25°C, ferit de umiditate și lumină, în ambalajul original. 
Nu utilizaţi CARTILASIN după data de expirare înscrisă pe cutie/blister. 
 
PRODUCĂTOR 
Balkanpharma – Dupnitza AD 
Șos. Samokovsko nr.3, 2600 Dupnitza, Bulgaria 
Tel. (+0701) 58 333 / 58 196; Fax. (+0701) 58 555 


